РАБОТЕН ЛИСТ
Бинарен урок „Уравненията в математиката и в химията“
1 зад. В лаборатория смесили 15 ml разтвор на солна киселина с концентрация 8% с 24 ml такъв разтвор с концентрация 9,5%. Намерете процентната концентрация на получения разтвор.
РЕШЕНИЕ:
	Разтвор
	с    в %
	Q в ml
	q в ml

	Първи

	
	
	

	Втори

	
	
	

	Трети

	
	
	







……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2 зад. Леярски цех за цветни метали разполага с два вида месинг. Първият е с 44% съдържание на цинк, а вторият – с 34%.
Определете по колко тона от двата вида месинг трябва да се претопят, за да се изпълни поръчка за 6 тона месингови изделия с 40% съдържание на цинк.
РЕШЕНИЕ:
	Сплав
	с    в %
	Q /месинг/ в t
	q /Zn/  в t

	Първа

	
	
	

	Втора

	
	
	

	Трета

	
	
	







3 зад. В медицината се използва физиологичен разтвор, който се прелива на тежко болни и е смес на NaCl (готварска сол) и H2O.
Колко грама физиологичен разтвор ще се приготви, ако разполагате с 3,6g, като знаете, че масовата част на готварската сол в тази смес е 0,9%?
 РЕШЕНИЕ:
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4 зад. Изразете и изравнете химичното уравнение на взаимодействие на метала  Na и неметала Cl2
РЕШЕНИЕ:


